



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Ζάκυνθος, 23 Μαΐου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ζακύνθου



Ενημέρωση Πρώτων Βοηθειών σε σύλλογο γονέων και κηδεμόνων παιδικών σταθμών

Στις 03 Μαΐου 2023, κατόπιν αιτήματος του συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων παιδικών σταθμών Ζακύνθου και εγκρίσεως αυτού από τον αξιότιμο πρόεδρο Κ.Δ.Σ/Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιο Αυγερινό και της Τομεάρχης Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ., κα Μαρίνα Σταμάτη, η εκπαιδευτριά Πρώτων Βοηθειών του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ζακύνθου πραγματοποίησε, στην αίθουσα συνεδριάσεων του περιφερειακού συμβουλίου της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου, ενημέρωση παροχής Πρώτων Βοηθειών στα μέλη του συλλόγου.

Ενημέρωση Πρώτων Βοηθειών σε εργαζομένους βρεφονηπιακών σταθμών Ζακύνθου

Στις 11 και 12 Μαΐου 2023, κατόπιν αιτήματος εργαζομένων στους βρεφονηπιακούς σταθμούς «Παραμυθούπολη» Ζακύνθου και εγκρίσεως αυτού από τον αξιότιμο πρόεδρο Κ.Δ.Σ/Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιο Αυγερινό και της Τομεάρχης Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ., κα Μαρίνα Σταμάτη, η εκπαιδευτριά Πρώτων Βοηθειών του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ζακύνθου, επισκέφθηκε τις εγκαταστάσεις τους, στην περιοχή Σαρακηνάδο (11/5) και στην περιοχή Παναγούλα (12/5), πραγματοποιώντας ενημέρωση παροχής Πρώτων Βοηθειών στους εργαζομένους.

Εορτασμός της Ένωσης Ιονίων Νήσων με την υπόλοιπη Ελλάδα

Στις 13 Μαΐου 2023 το Περιφερειακό Τμήμα Ζακύνθου, του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, στο πλαίσιο του εορτασμού της ημέρας της ένωσης των Ιονίων Νήσων με την υπόλοιπη Ελλάδα, εκπροσωπήθηκε από την πρόεδρο του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ζακύνθου, κα Νικολοπούλου Νίκη, καθώς και από εθελοντές του Τμήματος, στην επίσημη Δοξολογία και την κατάθεση στεφάνων.

Ημέρα μνήμης της γενοκτονίας των Ποντίων

Στις 14 Μαΐου 2023, το Περιφερειακό Τμήμα Ζακύνθου, του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, στο πλαίσιο της επετείου της γενοκτονίας των Ποντίων, εκπροσωπήθηκε από την πρόεδρο του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ζακύνθου, κα Νικολοπούλου Νίκη, καθώς και από εθελοντές του Τμήματος, στην επίσημη Δοξολογία και την κατάθεση στεφάνων.
